

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА

№ 83 (21748)

ГАЗЕТА ВЫХОДИТ С 12 АВГУСТА 1917 ГОДА

Цена в розницу - договорная

Инф-досье

Начался пропагандистский акция

Международного движения «Гринпис». Группа в составе 10 человек, среди которых журналисты редакции «Вестей» Российского телевидения и японской телекомпании «Эн-эйч-кей», отправилась на инспекцию лесозаготовок в Тернейский район Приморского края, где сложилась наиболее опасная обстановка с эксплуатацией таежных угодий.

С начала года количество официальных безработных в России увеличилось на 250 тыс. человек, сообщили в Министерстве экономики РФ. Всего же около 1,4 млн. человек, не занятых трудовой деятельностью, обратились в службу занятости за помощью в трудоустройстве. Безработными признано 1,1 млн. человек, из них 80 процентов с правом получения пособия.

В 12 лет определен срок полномочий судьи Конституционного суда Российской Федерации. Это одна из ключевых статей принятого в первом чтении проекта федерального конституционного закона «О Конституционном суде Российской Федерации».

ИТАР-ТАСС

ПОГОДА

Сегодня днем в крае и Барнауле переменная облачность, преимущественно без осадков. Ветер северо-западный, умеренный, местами сильный. Температура днем плюс 10-15, местами плюс 20.

18-19 мая преимущественно без осадков. Ветер западный, умеренный, 18 мая ночью местами сильный. Температура ночью плюс 2-7, местами плюс 12; днем - плюс 15-20, местами плюс 25.

Официально

МОЖЕТЕ ОСТАТЬСЯ БЕЗ ЗАРПЛАТЫ И ЛИЦЕНЗИИ

В связи с продолжающимся ухудшением денежного обращения в крае, систематическим невыполнением предприятиями, организациями постановлений Совета Министров - правительства РФ от 30.03.93 г. N 626 «Об установлении предельного размера расчетов наличными деньгами в РФ между юридическими лицами», порядка ведения кассовых операций, утвержденного советом директоров Банка России N 40 от 22.09.93 г. глава администрации края Лев Коршунов подписал 10.05.94 г. распоряжение N 381-р, в котором говорится, что за допущенные нарушения правил ведения кассовых операций, порядка расчетов наличными деньгами и расходования средств на потребление руководители предприятий, организаций несут материальную ответственность в размере от десятикратной до двадцатикратной величины минимальной заработной платы в соответствии и в порядке, предусмотренном в п. 3 ст. 64 Закона Российской Федерации «О краевом, областном Совете народных депутатов и краевой и областной администрации».

Вести

Вальс закружит, вальс подружит

Самыми популярными коллективами в майские дни у бийчан стали хор коллектива «Голоса Сибири» и муниципальный городской оркестр. Их выступления на улицах, в городском саду неизменно пользуются успехом. Играет духовой оркестр, и не удивительно, чтобы не войти в круг и не закружиться в вальсе, тем более, если звучит вальс твоей юности.

Л.ХВОСТЕНКО. г.Бийск.

У вас есть

надежда на «Надежду»

В санаторий-профилакторий «Надежда», принадлежащий ТОО объединения «Алтайкоксострой», съехались инвалиды, ветераны Великой Отечественной войны, воины-афганцы, а также кое-кто из малообеспеченных пенсионеров края. Дело в том, что краевой пенсионный фонд приобрел 175 путевок. И теперь нуждающиеся в поправке здоровья люди в течение месяца будут проходить здесь курс лечения и культурно-отдыхать.

Кстати, если «Надежда» придется по душе гостям, то подобные заезды станут регулярными, так как представители пенсионного фонда готовы заключить с объединением соответствующий договор. Так что, дорогие ветераны, у каждого из вас теперь появилась надежда на «Надежду». Прием путевки предоставляется им совершенно бесплатно.

Н.СМУРЯКОВА. г.Заринск.

Время

примирило тех и этих

Памятник жертвам политических репрессий открыт на окраине Камня у Дурного лога, где проводились расстрелы. Сколько их, никаких душ, пометок здесь, пока точно неизвестно. Ведется поиск. Настоятель местной церкви отец Николай освятил памятник огромной каменной, а выложенный на нем крестом. В нескольких десятках шагов от этого места расположен еще один памятник погибшим партизанам гражданской войны. Их тоже расстреливали здесь. Одним словом, Дурной лог имел и соответствующую славу. Но время помирило всех.

И.МИКУРОВ. г.Камень.

Чистые четверги прошли.

Теперь стали платными

Бесплатные чистые четверги в бийской городской бане отменены. Сейчас цены на билет в общий отделении повысились вдвое. И теперь стоимость посещения бани - 1000 рублей.

Благое намерение администрации, не имеющей под собой материальной базы, рухнуло через месяц, но осталась добрая память у пенсионеров и цыган, мывшихся по четвергам бесплатно.

Л.ХВОСТЕНКО. г.Бийск.

Интервью

«Крипс» - это надежность. Честность. Порядочность.

В крае столько коммерческих структур, банков приглашают к сотрудничеству, что в этом море предложений нелегко не заблудиться. В этом ряду явно выделяется коммерческий банк «Крипс». Он помогает селу. Один из учредителей его - потребкооперация края. По просьбе читателей разъяснение дает председатель правления Алтайского крайпотребсоюза Виктор Красилов:

Коммерческий банк «Крипс» создан в 1992 году предприятиями, потребительской кооперацией и селом края. Его паищиками являются райпотребсоюзы, райпо, межрайонные оптовые базы крайпотребсоюза, горкоопторги, Барнаульский главпочтамт и Управление федеральной почтовой связи по Алтайскому краю. Банк создан для кредитования и экономической поддержки и развития заготовительных, промышленных и торговых организаций потребительской кооперации и предприятий связи. Через банк «Крипс» и предприятия потребительской кооперации осуществляется обслуживание сельского и городского населения, оказываются услуги гражданам и юридическим лицам.

В 1993 году коммерческим банком выдано 19,2 млрд. рублей кредита на кредитование производственных, заготовительных предприятий и закуп товаров потребительской кооперации для продажи населению. Банк почти на 70 процентов внес свой вклад в обеспечение сельского населения основными продуктами питания и непродовольственными товарами. Кредитные ресурсы в первую очередь выдавались предприятиям связи и потребительской кооперации. Удельный вес выданных им кредитов в общей сумме кредитов составляет 98,0 процента.

Коммерческий банк «Крипс» является отраслевым банком, и его деятельность направлена на специальную поддержку

ности? - О надежности банка говорят его экономические показатели: объявленный уставный капитал - 700 млн. руб. Резервный и другие фонды - 1,1 млрд. руб. Балансовая прибыль за 1993 год - 960 млн. руб.

Оборот по счетам банка за 1993 год - 15,9 млрд. руб. Кредиты, предоставленные на 1 марта 1994 г. - 12,7 млрд. руб.

В том числе предприятиям потребительской кооперации и связи - 12,5 млрд. руб. Фонд регулирования на 1 марта 1994 г. - 695 млн. руб.

Надежность банка обеспечивается наличием огромных средств у его создателей - потребителей и пайщиков. По состоянию на 1 января 1994 года они оцениваются в сумме 320 млрд. рублей, при этом свыше 27 млрд. рублей - это товары народного потребления, денежные средства.

Вкладывая средства в депозиты и вклады, банк гарантирует полную их сохранность - так как они в обороте, всегда с вами в виде товаров, и за их возвратность - так как они направлены для покупки товаров для вас. Купите товар, вы превращаете его в свои вложенные деньги. Гарантируется возврат денег по первому вашему требованию.

Чем больше вы вкладываете своих денег в банк «Крипс», тем меньше потребуете коммерческого кредита, тем стабильнее будут цены на товар и выше гарантия всегда купить его. Ваши деньги в банке «Крипс» работают только на вас.

Подготовила Ольга СЕРИКОВА.

Инф-досье

«Мы знаем, кто совершил убийство»

депутата Госдумы Андрея Айдердзиса, - сказал на состоявшейся в МВД РФ встрече с журналистами начальник Главного управления внутренних дел генерал-лейтенант милиции Владимир Колесников. Генерал отметил, что пока подозреваемый не задержан. В интересах следствия он не сообщил, кто именно этот человек - заказчик или исполнитель.

Взыскание штрафов возлагается на Государственную налоговую инспекцию по Алтайскому краю по представлению банков. Штрафы будут перечисляться в доход краевого бюджета.

Предприятия, организации, учреждения, имеющие ежедневный оборот свыше 1 млн. рублей, в обязательном порядке должны сдавать наличные деньги в коммерческие банки через аппарат инкассации.

Статистика

Одни приезжают, другие уезжают

Одна - плохая новость, другая - хорошая. Начнем с хорошей. Население Алтайского края за прошлый год увеличилось на 4,4 тысячи человек. На 1 января 1994 года нас было 2686,4 тысячи. Но прирост этот обеспечили переселенцы из других регионов. Лишь миграция пока сдерживает, возмещает потери, вызванные естественной убылью населения края. Тут мы поставили очередной рекорд - по сравнению с 1992 годом, когда впервые смертность превысила рождаемость, край сделал еще один шаг вперед (или назад?). Естественным путем население Алтай уменьшилось на 13,3 тысячи (было 3,5).

Так что если бы не беженцы-переселенцы... За прошлый год к нам приехали 17,7 тысячи человек - в основном из бывших союзных республик, а также из северных областей России. Что новогого появилось в миграционных процессах? Растет число обратных мигрантов. Люди, в свое время покинувшие Алтай, возвращаются в родные края. Но вот что интересно. Чуть ли не столько же наших (уже бывших) земляков в порядке взаимной вежливости возвращаются в Казахстан, на Украину, в Белоруссию и т. д.

В дальнее зарубежье уезжают в основном немцы. За два года покинули Алтай 10 тысяч человек. В основном немцы (85%), в основном в Германию. Еще один интересный штрих. Впервые с целенаправленным наблюдением за ростом сельского населения Алтай. Его обеспечивает, увы, все те же мигранты. Хотя и местные, алтайские, горжаче вдруг потянулись к земле. В результате население Барнаула, Бийска и Рубцовска (впервые за время существования) сокращается. Горжаче стало меньше на 3,5 тысячи.

По данным краевого управления статистики.

Конкурс карикатур



Рис. В. БРОВКИНА

ГИДРОЛОГИ СООБЩАЮТ
Уровень воды в р. Оби у г. Барнаула 460 см над нулем графика водомерного поста. Температура воды плюс 14 градусов. Ожидается повышение уровня.

Инф-досье

В Бийском АО «Полиэкс»

пущен в эксплуатацию завод вселенного линолеума. Новое производство является результатом конверсии ранее оборонного предприятия. Завод вселенного линолеума является совместным предприятием АО «Полиэкс» и «Нижневартовскнефтегаз». Технологична и оборудована закупленными у германской фирмы «Ольтрих». Мощности завода - 6 миллионов квадратных метров высококачественного линолеума в год.

Премьер-министр Виктор Черномырдин возглавляет список «100 ведущих политиков России в апреле», опубликованный «Независимой газетой». Второе место эксперты «Независимой газеты» и службы изучения общественного мнения «Vox Populi» отдали Президенту Борису Ельцину, третье - председателю Госдумы Ивану Рыбкину.

Наиболее вероятными претендентами на президентский пост на очередных выборах, по мнению экспертов, будут Владимир Жириновский, Григорий Явлинский, Виктор Черномырдин, Борис Ельцин и Александр Руцкой.

Банкфакс

ИМ НЕ ЖИТЬ ДРУГ БЕЗ ДРУГА

Завтра в Барнауле начнет работу межрегиональная научно-практическая конференция «Управление человеческими ресурсами в условиях рынка». Свой статус конференции поменяла в ходе подготовки к ней. Вначале она планировалась как краевая. Но оказалось, что для наших соседей-сибиряков эта тема представляет не меньший интерес. Они высказали желание принять участие в ее обсуждении.

Комментирует этот факт председатель оргкомитета конференции, заместитель главы краевой администрации Анатолий Мишин.

Эта конференция - логическое завершение той работы, которую комитет по труду вел в течение года. Речь идет о создании системы подготовки и переподготовки кадров для народного хозяйства. Вместе с комитетом по труду программу рынка образовательных услуг разрабатывал творческий коллектив, в который вошли ученые двух вузов - АГУ и технического университета. И вот теперь программа завершена.

Почему возникла необходимость в ней? Сегодня учебные заведения продолжают готовить специалистов в тех же объемах, что и прежде. Без учета запросов народного хозяйства края. Да и производственным в наше время не до подготовки специалистов - слишком сложная экономическая ситуация. Из ста рабочих только четверо в прошлом году прошли переподготовку. Но долго такое не может продолжаться - все равно заводы начнут работать. И вот тогда станет ясно, что нужных им специалистов нет, вовремя не подготовили.

Собственно, об этом и идет речь - связать воедино интересы учебных заведений и производителей.

Среди выступающих почти нет представителей производства - в основном ученые. Не получится так, что вы вступите потратить время? Заводы стоят, и трудно, видимо, убедить сегодня руководителя заглянуть в завтрашний день...

А мы должны это сделать. Предприятия просто вынуждены становиться конкурентоспособными, выгнать нужную людям продукцию, но с

меньшими затратами, лучше качества. Или его придется закрывать, и тогда рабочие вынуждены будут полностью переучиваться, приобретать новые профессии.

Я могу привести примеры наших предприятий, которые перестраивались по ходу дела, не сокращая работников, не останавливаясь. Они осваивали новые виды товаров, пользующихся спросом, перучивали людей, переводили их на другие участки. Тот же завод геофизического оборудования, КЖБИ N 2, «Сибприбормаш».

Сегодня у нас есть региональный центр подготовки и переподготовки кадров, созданный на базе технического университета. Есть программа, над которой работает большая коллектив. Так что мы приглашаем принять участие в конференции не только ученых, экономистов, но и руководителей предприятий, работников кадровых служб, служб оплаты труда. Конференция откроется завтра, в актовом зале АГУ.

Записала

Татьяна ИЛЬИНА

Крик души

Отдайте сыну пенсию отца

Нет уже сил мириться с положением, в котором находимся мы, женщины, потерявшие по той или иной причине кормильцев и воспитывающие детей в одиночку. Нам выплачивается на детей мизерная пенсия, и больше мы не подпадаем ни под какую социальную защиту.

Я воспитываю мальчика, сейчас ему 14 лет. Муж умер 2 года назад от рака, ему был 51 год. Стаж выработанный более 30 лет. Зарплата составляла 280 рублей по тем временам. Я же получаю на сына пенсию, которой не хватает, чтобы купить ему хотя бы приличную шапку. У ребенка стремительный рост - 180 см, два года он проходил без зимнего пальто, обувь нужна 43-44 размера. Моей зарплатой - я работаю кастеляншей - ни на что не хватает. Судите сами, как жить?

Но никто не виноват, и я никого не обвиняю, что родила сына поздно. Но обидно остается, ведь отец пенсию заработал приличную, а сыну выплачивают совсем ничтожный процент, а где же остальные деньги? Я не говорю о каком-то особом покровительстве нам, я говорю о том, чтобы детям отдали хотя бы пенсию родителей.

О социальной защите сейчас много говорят, и лично у меня сердце обливается кровью, когда я слышу эти передачи. Кому оказывают защиту? Мне кажется, все, кто действительно нуждается в ней, много получают защиты на словах, а не на деле.

Л. БАЙГУШЕВА. г. Барнаул.

Сегодня - «Накануне лета»

17-20 мая в Барнауле пройдет Всероссийская оптовая универсальная ярмарка «Накануне лета». Как сообщил ее директор Евгений Ягребов, организатором - Барнаульским Маркет-центром - к участию на ярмарку приглашены российские предприятия, а также фирмы из стран СНГ - Прибалтика, Белоруссия, Молдова, Украины, местные предприятия-производители сельскохозяйственной техники и продуктов питания.

А с осени 1994 года Маркет-центр намерен начать осуществление проекта «Сибирский крестьянский ярмарки», чтобы одновременно сделать Алтайский край центром оптовой торговли сельхозпродуктами и товарами для села в Сибири.

В.САВИНКОВ.

НЕ ЗНАЕШЬ, НЕ ТО РАДОВАТЬСЯ, НЕ ТО ПЕЧАЛИТЬСЯ

Животноводческая отрасль края испытывает сейчас значительные трудности. Снизается поголовье скота, производство продукции, из-за отсутствия спроса на шерсть под угрозой ликвидации находится овцеводство.

На фоне этой печальной картины значительными выглядят даже самые малые успехи. К примеру, с начала года взросло воспроизводство крупнорогатого скота - от каждой 100 коров получено на 3 теленка больше, чем за этот период в 1993 году. Почти на 1 литр увеличилась среднесуточная норма молока от каждой коровы общественного стада края в Рубцовском, Егорьевском, Волчихинском, Тогульском, Третьяковском, Славгородском районах.

Банкфакс.

Реклама

Курсы валют		
	\$	DM
Русско-Азиатский банк, т. 77-94-41	нет операций	нет операций
Лидер-банк, т. 25-92-12	1900 (0)	1145 (0)
	1945 (-10)	1185 (-10)
Алтайкредитпромбанк, т. 50-82-29	1900 (-5)	нет операций
	нет операций	нет операций
Алтайоблбанк, т. 50-85-39	1905 (0)	1140 (0)
Агророссбанк, т. 50-85-35	1960 (0)	1180 (0)
Финист банк, т. 23-15-42	1900 (0)	1135 (+5)
	1945 (-5)	1185 (0)
Сибирский банк, т. 24-39-26	1910 (0)	1140 (0)
	1950 (-5)	1190 (0)
Банк "Возрождение", т. 42-60-03	1910 (-5)	1145 (0)
	1960 (0)	1190 (0)
Алтайбанк, т. 24-54-21	1915 (+10)	1145 (+10)
	1960 (0)	1195 (0)
Объединенный банк, т. 22-14-13	1910 (0)	1150 (0)
	1950 (0)	1190 (0)

Банковские курсы даны с учетом состояния на 16 мая 1994 года. В скобках - изменения за последние сутки. Курсы обмена валюты даны в последовательном порядке: курс рубля - курс продажи. Котировка не свидетельствует о наличии валюты в банке.

Подготовлено агентством «Банкфакс». Тел. 50-80-80.

Организация срочно требуется зам. гл. бухгалтера. Тел. 24-49-17.

Продаю газлитку б/у. Тел. 23-34-96.

Инф-досье

Воронежская фирма «Орт» приступила к изготовлению опытного образца уникального шагающей колесной машины. На ней можно передвигаться по лестничным маршам, преодолевать бордюры и уклоны до 40 градусов, песчаные и гравиловые препятствия.

В дальнейшей работе «Востангель» завершили соревнования пловцов-испытателей. Эксперимент показал большие возможности человека, попавшего в беду в холодном океане. Более сорока пловцов из различных городов России уверенно выдержали все испытания. Многие преодолели дистанцию в 21 километр при температуре воды всего лишь пять градусов тепла.

В России продолжает сокращаться производство топливно-энергетических ресурсов. В первом квартале текущего года по сравнению с аналогичным периодом 1993 года добыча нефти снизилась на 15 процентов, угля - на 9, газа - почти на 1 процент, а выработка светлых нефтепродуктов - на 12-18 процентов. На 4 процента уменьшилось производство электроэнергии.

По приглашению Президента Российской Федерации Б. Н. Ельцина президент Финляндской республики М. Ахтисари совершил официальный визит в Россию 18-19 мая с. г., сообщила пресс-служба Президента Российской Федерации.

ИТАР-ТАСС

Неблагоприятные дни и часы в мае: 18(18-19), 24(11-13), 31(18-19).

Организация реализует оптом и мелким оптом чай индийский гранулированный, в/с, 100 г и 200 г, суповые концентраты; полуфабрикаты тортов, кексов; перец черный молотый, 50 г. Цены самые низкие в регионе. Тел. 50-80-77 (с 9 до 17).

Барнаульский торговый-коммерческий техникум приглашает всех на «День открытых дверей» 20 мая в 15 часов. Адрес: ул.Юрина, 170. Проезд тролл. N 6 до ост. «Парк «Юбилейный». Тел. 44-37-97.

Слово депутата

Цель ясна. Приступаю к работе

Друзья, единомышленники познают не только в беде, но и в деле. Главная беда для большинства из нас...

субъектами экономики. Нет, есть пользующиеся привилегиями монополисты: энергетика, связь, железнодо...

всистой России, пора бы уж убедиться. Поэтому при всем спектре политических взгля...

ной войны многие из отбывающих наказание добровольно стали солдатами, погибли за Родину, за Россию...

Семейная выставка художников

В Новокузнецком Доме творческих союзов устроена семейная выставка художников...

По заслугам и чести. Неважно, кто ты. Увеличилось число отличников народного просвещения в Кулундинском районе...

Сама должность обязывает...

Дверь резко открылась. А-а, вот где главный чиновник сидит. Мужичка не договорил: за столом сидела молодая, симпатичная женщина...

Сев в предгорье

Земледельцы предгорий закончили сев ранних зерновых и масличных культур. Казалось бы, все хорошо...

Семенами, что Бог послал. Всею это тонн семян купили на Усть-Катунском колхозном предприятии хозяйства предгорного региона...

Сахар? А ну его! Свекольный гектар всегда давал земледельцам Быстроистокского, Петропавловского и других районов округи высокий доход...

Между делом

18 мая - Ирина (Арина) - рассадница. В день Арины высаживают на огороде капустную рассаду: «Не будь голенаста, будь пугаста; не будь пугаста, будь тугаста; не будь тугаста, будь акунаста; не будь акунаста, будь молодаста; не будь молодаста, будь велика!»...

Письмо фермера

Осталось выбрать между сумой и тюрьмой...

Когда делали ставку на фермеров, то им очень много обещали. Поворачивая в эти обещания, я с 16-летним сыном в августе 1992 года пошел в фермеры...

Техники своей не было - нанимал пахать и сеять других, на чем понес затраты в триста тысяч рублей...

Однажды учитель математики...

Однажды учитель математики пятой школы Заринска Вера Егоровна Копылова случайно приметила в книжном «развале» книгу «Удивительные приложения в стране Экономика» Игоря Липица...

Любознательный не по годам, еще в шестом классе заболел экономикой. Захотелось и маме побольше узнать об этой науке...



А. АЛЕКСАНДРОВ. На снимке: В. Копылова. Фото Е. Налимова.

Уровень жизни и доходы населения

В первом квартале произошло резкое снижение в сравнении с четвертым кварталом реальных располагаемых доходов населения...

Статистика

Итоги первого квартала. Индекс оптовых цен - 105 процентов. В течение квартала произошло изменение в порядке формирования цен на товары...

Итоги первого квартала

Индекс оптовых цен - 105 процентов. В течение квартала произошло изменение в порядке формирования цен на товары...

Занятость населения

В анализируемом периоде по сравнению с 1993 г. возросла численность работников основных отраслей социальной сферы...

Потребительский рынок

Продажа товаров народного потребления официально зарегистрированными предприятиями торговли и общественного питания...

Демографическая обстановка

Общий показатель рождаемости в I квартале 1994 года в сравнении с соответствующим периодом прошлого года снизился на 3 процента...

Преступность

За первый квартал 1994 года в крае зарегистрировано 10550 преступлений, в том числе умышленных убийств - 147, тяжких телесных повреждений - 347, грабежей - 732, разбоев - 120, изнасилований с похищением - 72...

Анекдот

Ведут преступника на казнь. Он спрашивает охранника: «Какой сегодня день?» - «А тебе-то что? Понедельник.» - «Хи, ничего себе, понедельник начинается.»

Рис. М.ЖИЛКИНА



Анекдот

Ведут преступника на казнь. Он спрашивает охранника: «Какой сегодня день?» - «А тебе-то что? Понедельник.» - «Хи, ничего себе, понедельник начинается.»

Поэтическая рубрика «АП»

Владимир СЕРГЕЕВ

Отмечен перестроечный наш путь...
Льсяньям, страдающим и кровью...
И если не удастся повернуть...
Всем нашим миром к миру и здоровью...

И мне бывает страшно за тебя -
Твоя судьба грозит быть серьезней.
Какая б кровь твоя ни проливал...
При жизни он едва ли не пострадает...

КИНОТЕАТРЫ

«МИР». «ПРИЗРАК В КОМПЬЮТЕРЕ» - в 10-30, 12-30, 14-30, 16-30, 18-30, 20-30.
«РОССИЯ». «БОЛЕРО, ИЛИ В ПОИСКАХ ЛЮБВИ» - в 17, 19, 20-50. «РАСПЛАТА В РИО» - в 12, 14, 16, 18, 20.

Уважаемые господа! Барнаульский филиал Московского коммерческого банка «Мосстройэкономбанк»...
открывает расчетные, текущие, ссудные счета юридическим лицам...

УВАЖАЕМЫЕ АКЦИОНЕРЫ! АКБ «Алтайкредитпромбанк» извещает о выплате дивидендов по результатам работы банка за 1993 год.

Чем живет планета Дайджест
В Казахстане и не сеют, и не пашут
Болгары на орбитальной станции «Мир»
За строку в «Книге рекордов Гиннесса» приходится дорого платить



НОВЫЙ БОМБАРДИРОВЩИК СУ-34
В авиационном научно-производственном комплексе «ОКБ Сухого» создан новый фронтальный бомбардировщик СУ-34. Он должен будет заменить летающие более двадцати лет бомбардировщики СУ-24 и СУ-24М.

НА СНИМКЕ (слева направо): ведущий инженер по летным испытаниям В. Рябов, командир экипажа, заслуженный летчик-испытатель СССР Е. Ревунов, летчик-испытатель И. Соловьев и заместитель начальника летно-испытательной базы А. Соболев...

НА ЧУЖОЙ КАРАВАЙ РОТ НЕ РАЗЕВАЙ
Судя по опубликованным в «Казахстанской правде» данным, посевная в Казахстане находится под угрозой срыва. Упущены лучшие сроки, засеяны мизерные площади.

ПЯТЬ КИЛОМЕТРОВ УЖАСА
Удивительный случай падения без парашюта произошел в августе 1981 года над территорией Бурейского района Амурской области.

В недалеком будущем
Скоро на российской орбитальной станции «Мир» будет ощущаться болгарское присутствие. В Москву, как сообщают сегодня болгарские газеты...

ДА ПОСЛУЖИТ МИРУ «МИР»...

Близится к завершению строительство Свято-Георгиевской православной церкви в Новоалтайске. Осталось возвести купол. Поражает не только красота храма, которая очевидна даже на фоне незавершенного строительства...

Одним абзацем
В КНР насчитывается свыше 50 млн. физических и умственно неполноценных граждан. Многим из них еще трудно гарантировать надлежащие жилищные условия, питание и достаточное количество одежды.

Сердечная благодарность и низкий поклон всем добрым людям, принимавшим участие в похоронах Жена, дочки, родственники. Администрация края выражает соболезнование главе администрации Первомайского района Козину Виктору Сергеевичу в связи со смертью его отца Сергея Александровича.

Внимание, коммерческий конкурс!
16 июня 1994 года в 15 часов Фонд имущества Алтайского края проводит очередные торги по адресу: г.Барнаул, ул. Молодежная, 3, комн. 10.

Магазин №2 Охотник и рыболов предлагает поршню к лодочным моторам «ВИХРЬ-30». Адрес: Новый рынок. Тел. 24-95-13.

ФИРМА «ФЕРРУМ» реализует со склада в Новоалтайске металлопрокат: арматуру класса А-111 от 10 до 36 мм; арматуру класса А-1 от 6,5 до 14 мм; уголок 35, 75, 80, 90; швеллер 8, 12; балку двутавровую 16; жести кровельную.

АО «Барнаултрансаш» сообщает о проведении с 16.05.94 по 23.05.94 г. закрытой подписки на платную часть обыкновенных акций из ФАРП. Уставный капитал - 341 610 000 рублей.

АО «МММ» объявляет о свободной продаже акций АО «МММ» в кинотеатрах «Родина» и «Искра» г.Барнаул с 10 до 18 час. с 18 апреля.

Алтайское краевое Законодательное собрание, администрация края и прокурорские органы сообщают о преждевременной смерти бывшего депутата краевого Совета народных депутатов председателя ассоциации крестьянских хозяйств «Прогресс» Петропавловского района МИХАЙЛОВА Владимира Семеновича.

Изменение информации Алтайфонда
На свободную продажу за приватизационные чеки выставляется 701 акция АО «Стройгаз».

АО «Барнаултрансаш» сообщает о проведении с 16.05.94 по 23.05.94 г. закрытой подписки на платную часть обыкновенных акций из ФАРП. Уставный капитал - 341 610 000 рублей.

АО «МММ» объявляет о свободной продаже акций АО «МММ» в кинотеатрах «Родина» и «Искра» г.Барнаул с 10 до 18 час. с 18 апреля.

Алтайское краевое Законодательное собрание, администрация края и прокурорские органы сообщают о преждевременной смерти бывшего депутата краевого Совета народных депутатов председателя ассоциации крестьянских хозяйств «Прогресс» Петропавловского района МИХАЙЛОВА Владимира Семеновича.

Изменение информации Алтайфонда
На свободную продажу за приватизационные чеки выставляется 701 акция АО «Стройгаз».

Барнаульский горлоплодовод заключает договор на поставку и хранение картофеля и овощей урожая 1994 года со всеми торгующими и перерабатывающими предприятиями Алтайского края.

ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ №7
Объявляет прием учащихся на новый 1994-95 учебный год по следующим специальностям: 1. Моторист-рулевой. 2. Повар, пекарь. 3. Газоэлектросварщик, водитель автомобиля.

АО «Барнаултрансаш» сообщает о проведении с 16.05.94 по 23.05.94 г. закрытой подписки на платную часть обыкновенных акций из ФАРП. Уставный капитал - 341 610 000 рублей.

АЛТАЙСКАЯ ДЕЛОВАЯ КОМПАНИЯ
РЕАЛИЗУЕТ со склада в Барнауле: автогравировальные станции кинематографического типа, объем - 16 куб.м.

Изменение информации Алтайфонда
На свободную продажу за приватизационные чеки выставляется 701 акция АО «Стройгаз».

Барнаульский горлоплодовод заключает договор на поставку и хранение картофеля и овощей урожая 1994 года со всеми торгующими и перерабатывающими предприятиями Алтайского края.

Таджикский дневник

(Продолжение. Начало в № 81-82.)

ГРАНИЦА. Апрель 94

«Я без автомата иру не оставлю...»

Вертелет благополучно приземлился. Возвратились солдаты с автоматами, проехав в автобусе...

Многие офицеры живут в отряде без семей. На войне, как на войне. Или живут «на чужбине»...

Азимджон Бекмуродов был рад дать нам интервью. Мы работаем совместно с местной властью. Сейчас делаем коммунистов поехали по колхозам...

Московского отряда раненого и осыплет в Пандже. Ждали-ждали, вертелет не шел. Предположили: может быть, состояние раненого...

Командир встретил нас сурово. Интересно нам дать откатался - журналисты меня однажды «подставили», спасибо. И фотографировать меня не надо...

Раньше дети офицеров-погранников учились в Панджской школе. Впрочем, и сейчас учатся. Но идут в автобусе с автоматиками...

Секретарь райкома озачобен обстановкой в городе: таджики и узбеки начали враждовать между собой, есть убийства. На заседании исполкома решено...

Выкрутили мы лампочку в коридоре, вертели в своей комнате. Вспомнил я тогда, как был в Пандже. Там было много наших женщин...

... А коммунисты выехали в кишлаки

20 апреля. Утром зашел в госгруппу полковник коллективных миротворческих сил Анатолий Сысоев и предложил пойти в Пандже. Мы обрадовались, потому что зам...

И этот утешительный детский момент - да я вам сколько угодно черепак привезу - резанул душу. Он, может быть, завтра в БТР и вперед, как лейтенант Владимир в марте...

В первой половине дня нас застопорили: будет вертелет, он везет о надежду ХРАМЦОВА, Андрей КАСПРИШИН (фото). Барнаул - Душанбе.

Итак, выкрутившись после приезда утро планировали «спустить» да и нашли - мы были в Пандже. Там было много наших женщин...



Спорт

ПРОГНОЗЫ ДЕЛАТЬ РАНО

После России по футболу в сибирской зоне второй лиги все тринадцать команд включились в борьбу за выживание...

Table with columns: Команда, И, В, Н, П, Р/М, О. Lists football teams and their statistics.

При небольшой зрительской аудитории на стадионе «Темп» политехники вырвали победу у «Агана» из Радужного...

трибун рубцованые методически разрушали оборонные заборы гостей и претворяли свое преимущество в голы. На 23-й минуте Константин Савин открыл счет на 63-й минуте...

Table with columns: Команда, И, В, Н, П, Р/М, О. Continuation of football team statistics.

Для любителей статистики сообщаем другие результаты состоявшихся встреч. 1 тур: «Динамо» (Омск) - «Мотор» (Прокопьевск) - 2:1...

ALTAISKAYA PRAVDA. Регистрационное свидетельство №41. Главный редактор А.А.ХАРЫБИН. Редакционная коллегия: А.С.АСТАПОВ, А.П.БОТЬЕВ (технический директор), В.Г.ПРОХОТОВ (директор государственного издательско-полиграфического предприятия «Алтай»).

Адрес редакции: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.

Реклама "АП" Короленко, 105 5 этаж. АЛТАЙ ИНФОРМ ПРЕСС. Реклама "АП" тел. 23-34-78 факс 23-44-30.

Представительство Луцкого автозавода в г. Барнауле реализует АВТОМОБИЛИ повышенной проходимости ЛуАЗ-969М. Тел. в Барнауле 50-83-64.

АО «ИНИЦИАТИВА» ИЗВЕЩАЕТ СВОИХ КЛИЕНТОВ. что за период с 20 мая по 20 октября 1994 г. поставит в Барнаул продукцию собственного производства.

КОНЦЕРТНЫЙ ЗАЛ ФИЛАРМОНИИ ГАСТРОЛИ Ташкентского цирка на сцене. 21 мая - в 15 и 17 час. 22 мая - в 12 и 14 час. Билеты продаются. Тел. 23-43-01.

НАШ ДЕВИЗ: «ВЫБРАЛСЯ САМ - ПОМОГИ ДРУГОМУ!» РОССИЙСКО-АМЕРИКАНСКИЙ КЛУБ АНОНИМНЫХ АЛКОГОЛИКОВ. Ждет всех, кому нужна помощь.

пиломатериал (сосна) в количестве 17 тыс. куб. м пиловочник (сосна) в количестве 5 тыс. куб. м. НАЧИНАЕМ РЕАЛИЗАЦИЮ ПЕРВОЙ ПАРТИИ ПИЛОМАТЕРИАЛА ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ!

Обратите внимание, руководители предприятий и организаций всех форм собственности. Швейное предприятие г. Барнаула предлагает вам СПЕЦОДЕЖДУ в неограниченном количестве.

Внимание руководителей организаций здравоохранения! Предприятие реализует: каталки, носилки медицинские (в комплекте и по отдельности); кресло рабочее (для офисов); электроды сварочные.

Все справки по тел./факсу 24-84-48 или по адресу: 656056, г. Барнаул, ул. Гоголя, 15 (с 8 до 17).

Предприятие продает здание в Центральном р-не г. Барнаула. Общая площадь застройки - 1366,3 кв.м. Площадь участка - 2334,2 кв.м. Год постройки - 1992.

«Грибы на столе круглый год - это здоровье». Где взять? Выращи сам. Не умеешь? Научим, обеспечим литературой, мицелием (рассадой) венешки, опенка летнего и зимнего.

Санаторий «Энергетик» имеет возможность реализовать путевки с мая по сентябрь за наличный и безналичный расчет. Цена путевки на 24 дня - 380 тысяч рублей.

Организация реализует металлопрокат в широком ассортименте: лист; уголок; трубы; швеллер; круг. Тел. 24-49-94, 24-48-77.

Гришка. ПРИВЛЕКАЕМ СРЕДСТВА ГРАЖДАН С ВЫШЕ 800% ГОДОВЫХ. По желанию вкладчика производим выплату % ежеквартально.

Официальный представитель АО «Павловский автобус» АО «Грузовая автомобильная станция» извещает своих постоянных и потенциальных клиентов, что имеются в продаже постоянно автобусы ПА3-3205 и его модификации.

Вы хотите купить или продать иностранную валюту? Воспользуйтесь услугами обменных пунктов Алтайсбербанка. Это гарантия конфиденциальности Вашего обмена.

АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. Регистрационное свидетельство №41. Главный редактор А.А.ХАРЫБИН. Редакционная коллегия: А.С.АСТАПОВ, А.П.БОТЬЕВ (технический директор), В.Г.ПРОХОТОВ (директор государственного издательско-полиграфического предприятия «Алтай»).

Адрес редакции: 656049, г. Барнаул, ул. Короленко, 105. Телефон для справок по редакции: 23-33-69. Факс: 23-44-30. Телефон по рекламе: 23-34-78.

РЕДАКЦИЯ МОЖЕТ ПУБЛИКОВАТЬ СТАТЬИ в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов ответственность несут рекламодатели.

ГАЗЕТА НАБРАНА И СВЕРСТАНА В КОМБИНАТЕ ИТЕРИИ ЦЕНТРЕ РЕДАКЦИИ АЛТАЙСКАЯ ПРАВДА. Отпечатана в государственном издательско-полиграфическом предприятии «Алтай».